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your dreams,
our daily commitment
Diamo forma ai 
desideri.
TrenD significa tendenza. È vitalità, 
movimento, evoluzione. È la visione di ciò 
che sarà espressa attraverso la capacità 
di eseguire accostamenti materici e 
cromatici originali. 

L’espressione pregiata del Made in 
Italy incontra lo spirito d’impresa 
americano che rifiuta ciò che è scontato e 
prevedibile. nascono così le suggestioni 
creative inedite delle nostre collezioni in 
mosaico, vetro, agglomerato, smalti, ori 
e pietra naturale: soluzioni d’autore in 
cui colore, forma e materia si fondono in 
armonie perfette.

I tuoi sogni sono il nostro impegno 
quotidiano.

We give shape to your 
desires.
Trend means tendency. It is energy, 
movement and evolution. It is the vision 
of what is to come, the expression of 
the ability to carry out original material 
and chromatic combinations. The 
craftsmanship of the Made in Italy 
combined with American spirit, whose 
refusal of the expected and predictable give 
birth to the creative and evocative power of 
our collections of mosaics, coloured glass, 
agglomerates, enamel, gold leaf tesserae 
and natural stone: exclusive solutions in 
which colour, shape and substance fuse in 
perfect harmony.

Your dreams are our daily commitment.

Vos désirs prennent 
forme.
Trend signifie “tendance”. C’est vitalité, 
mouvement, évolution. C’est sa vision 
du futur à travers sa capacité de réaliser 
d’inusuelles associations chromatiques et 
de matière.

Le “Made in Italy” se lie donc à l’esprit 
d’entreprise américain qui fuit tout ce 
qui est acquis et prévisible. et voilà les 
suggestions créatives inédites de nos 
collections en mosaïque, verre, agglomérés, 
émaux et pierre naturelle: des solutions 
artistiques où couleur, forme et matière se 
fondent dans des harmonies parfaites.

Vos rêves, nos engagements quotidiens.

Wir geben Ihrer 
Wünschen Form.
Trend bedeutet Tendenz. es ist Vitalität, 
Bewegung, evolution. es ist der Ausdruck 
der Fähigkeit, Materialen und Farben zu 
kombinieren.

der Ausdruck von Made in Italy trifft den 
amerikanischen Unternehmungsgeist, 
der was erwartet und voraussehbar 
ablehnt. dadurch entstehen die 
neuen und eigenartigen Suggestionen 
unserer Kollektionen aus Mosaik, Glas, 
Agglomeraten, emaillen, Gold und 
naturstein: originale Ideen wo Farbe, 
Form und Material in perfekter Harmonie 
verschmelzen.

Ihre Wünsche sind unsere tägliche 
Verpflichtung.

démosle forma a 
nuestros deseos.
Trend significa tendencia. es vitalidad, 
movimento, evolución. es la visión de 
aquello que expresamos a través de nuestra 
capacidad de ejecutar combinaciones de 
materiales y cromáticos originales.

La expresión preciada de los productos 
fabricados en Italia se unen al espíritu 
empresarial americano que descarta lo 
previsible y lo que se da por descontado. 
Así nacen las sugerencias creativas inéditas 
de nuestras colecciones de mosaico, vítreo, 
aglomerados, esmaltes, oros y piedras 
naturales: soluciones de creadores en las 
cuales color, forma y materia se funden en 
perfecta armonía.

Tus sueños son nuestro esfuerzo cotidiano.

Придадим форму 
желаниям.
Trend означает тенденция. Это 
жизнеспособность, движение, 
это эволюция. Trend - это 
мировоззренческая концепция того, 
что будет выражено посредством 
способности к оригинальным 
сочетаниям материалов и цветов. 
Это ценное и утончённое 
выражение стиля “Made in Italy” в 
сочетании с американским духом 
предпринимательства, который 
отвергает все что предвидимо и само 
собой разумеется.
Так создается оригинальное и 
креативное очарование наших 
коллекций из мозаики, стекла, 
агломератов, смальты, золотой 
мозаики и натурального камня: 
авторские решения, в которых цвет, 
форма и материалы сливаются в 
единой гармонии. 
Твои мечты – это наше ежедневное 
обязательство.
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 JUnTA CoLorAdA · цВеТНЫе ЗаПОлНиТели ШВОВ

94 caraTTerTIche TecnIche 
 TeCHnICAL CHArACTerISTICS 
 CArACTérISTIqUeS TeCHnIqUeS 
 TeCHnISCHe eIGenSCHAFTen  
 CArACTeríSTICAS TéCnICAS 
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cristallino 431 · rock solid 609
“lexus lifestyle living room” by arcila-duque furniture interiors · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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buildings

houses

clinics

restaurants & café

hotels

shops & offices

wellness

absolute protection:

when hygene
  is a priority

L’attenzione alla salute è oggi una componente 
essenziale della nostra vita per questo TREND ha 
elaborato una nuova generazione di agglomerati, 
introducendo durante il ciclo produttivo, ADDITIVI 
ANTISETTICI ad EFFICACIA PERMANENTE.
Il progetto è stato studiato per una vasta gamma di 
applicazioni, pavimenti, rivestimenti, banconi, top 
cucina e piani lavabo, tutti utilizzabili in molteplici 
settori quali hotel, aree commerciali, uffici, spazi 
pubblici e privati nonché interni residenziali.
Test effettuati presso il CENTRO CERAMICO di 
BOLOGNA.

L’attention portée à la santé est de nos jours un 
élément essentiel de notre vie. C’est pourquoi les 
chercheurs TREND ont créé une nouvelle génération 
d’agglomérés, en introduisant lors du cycle de 
production, des ADDITIFS ANTISEPTIQUES d’une 
EFFICACITÉ PERMANENTE. 
Ce projet a été étudié pour une vaste gamme 
d’applications: revêtement de sols et murs, comptoirs, 
plans de travail cuisine et lavabos, tous utilisables 
dans de nombreux secteurs comme, hôtellerie, zones 
commerciales, bureaux, espaces publics et privés, 
intérieurs de maison. 
Tous les tests effectués auprès du CENTRO CERAMICO 
de BOLOGNE.

La atención a la salud es hoy una componente esencial 
de nuestra vida. Por eso los investigadores TREND han 
elaborado una nueva generación de aglomerados, 
introduciendo durante el ciclo productivo, ADITIVOS 
ANTISÉPTICOS a EFICACIA PERMANENTE.
el proyecto ha sido estudiado para una vasta gama 
de aplicaciones, suelos, revestimientos, barras, top 
cocina y llano lavabo, todo utilizables en múltiples 
sectores como hotelería, áreas comerciales, despachos, 
espacios públicos y privados además de interiores 
residenciales.
Todas las Pruebas efectuadas cerca del CENTRO 
CERÁMICO de BOLONIA.

Taking care of our health is today an essential part 
of our life. This is why TREND researchers have 
elaborated a new generation of agglomerates, 
introducing PERMANENT EFFICIENCY ANTISEPTIC 
ADDITIVES during the production cycle.
The project has been studied for a wide range of 
applications: floors, coverings, counters, kitchen tops 
and vanity top, all usable in different sectors such 
as hotels, business areas, offices, public and private 
environments, and also residential interiors.
Tests carried out in the CENTRO CERAMICO di 
BOLOGNA (Ceramic Centre of Bologna). 

Gesundheit ist in unserer aktuellen Gesellschaft eines 
der wesentlichen Anzeiger hoher Lebensqualität.  das 
entwicklungslabor von TREND hat daraufhin eine neue 
fortgeschrittene Generation von Agglomeratplatten 
entwickelt, denen im Laufe des Produktionsverfahrens 
ANTISEPTISCHE ZUSATZSTOFFE mit DAUERHAFTER 
WIRKUNG untergemengt werden.
diese neue entwicklung entstand  um ein breiteres 
Anwendungsbereich abzudecken: Boden–und 
Wandverkleidungen, Theken, Küchenarbeitsplatten 
und Waschtischplatten. Man kann sie im objektbereich  
wie Hotels, Ladenbau, Bürogebäude, sowie in 
öffentlichen Bereichen und Wohnräumen  einsetzen.
Alle Labortests wurden im CENTRO CERAMICO di 
BOLOGNA durchgeführt und haben die Wirksamkeit 
des Produktes bestätigt.

Внимание, уделяемое своему здоровью, является 
важным аспектом нашей жизни. 
Поэтому исследовательский отдел компании 
ТРЕНД разработал новое поколение 
агломератов, в цикле производства которых 
применяются АНТИСЕПТИЧЕСКИЕ ДОБАВКИ с 
НЕИЗМЕНЯЮЩИМИСЯ СВОЙСТВАМИ.
Этот проект разработан для широкого 
спектра использований: напольных, облицовки 
балконов, кухонь и душевых, в самых различных 
секторах–гостиницах, торговых площадях, 
офисах, общественных и частных местах, а 
также в жилых помещениях. 
Все пробные испытания, проведённые в ЦЕНТРЕ 
КЕРАМИКИ в г. БОЛОНЬЯ, успешно подтвердили 
эффективность изделия.
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green can be
  any color you want
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La Natura al centro del mondo TREND, per uno sviluppo in 
armonia con l’ambiente.

Da sempre protagonista per innovazione, creatività e stile, TrenD 
si pone in primo piano anche per il rispetto e la protezione delle 
risorse del pianeta. 

gli agglomerati TrenD, infatti, sono realizzati con materiali 
industriali riciclati al 100%. Il loro pregio non risiede solo in 
resistenza, versatilità e appeal estetico: sono le eccedenze della 
produzione, destinate a diventare materiale di scarto, a dare 
alle superfici in agglomerato i riflessi luminosi e brillanti delle 
graniglie. rocK SoLID riutilizza i residui delle estrazioni di 
cava, PrezIoSo gli scarti della nostra produzione di mosaico, 
crISTaLLIno oggetti obsoleti e fuori produzione come oblò di 
lavatrice, specchietti retrovisori e fanali di automobili.

La nature, le centre du monde TREND pour un développement 
en harmonie avec la nature

Protagoniste dépuis toujours dans l’innovation, la créativité et le 
style, Trend se trouve au premier plan aussi pour le respect et la 
protection des ressouces de notre planète.

Les agglomérés Trend sont réalisés avec des matériaux industriels 
100% récyclés. Leur valeur ne consiste pas seulement en leur 
résistence, versatilité et attraction esthétique: c’est l’excédent de 
production autrement destiné au rebut qui donne la luminosité et 
le brillant aux grenailles des surfaces en aggloméré. Le roCKSoLId 
utilise les résidus d’exctraction des carrières, le PreZIoSo ceux de 
notre production de mosaïque, le CrISTALLIno des objets obsolètes 
et hors production comme les hublos des machines à laver, les 
rétroviseurs et les feux d’autos.

La Naturaleza en el centro del mundo TREND, para un 
desarrollo en armonía con el ambiente.

Protagonista por excelencia por sus innovaciones, estilo y 
creatividad, Trend se coloca en primer plano también por el 
respeto y la protección a los recursos del planeta.

de hecho,  los aglomerados Trend se realizan con materiales 
industriales reciclables al 100%. Su virtud no radica solo en su 
resistencia, versatilidad y acercamiento estético sino que son 
los excedentes de producción, los destinados a convertirse en 
materiales de descarte,  los que dan a las superficies en aglomerado 
los reflejos luminosos y brillantes de la gravilla. roCKSoLId reutiliza 
los residuos de las extracciones de las canteras, PreZIoSo, los 
descartes de nuestras producciones de mosaico, CrISTALLIno 
objetos obsoletos y fuera de producción como vidrios de puertas de 
lavadoras, espejos retrovisores y  focos de automóbiles.

Nature at the center of TREND world for a development in 
harmony with the environment.

Trend, a world leader in innovation, creativity and style, is a leader 
in respecting and protecting planet’s resources. 

In effect Trend’s agglomerates are made from industrial 100% 
recycled materials. Their value doesn’t rely in their resistance, 
versatility and aesthetic appeal alone: the production excess, 
destinated to become waste, gives agglomerates surfaces their 
brilliance. roCKSoLId is made from remains of quarry extractions, 
PreZIoSo from the remnants of our mosaics production and 
CrISTALLIno from scrap products such as washing machines doors, 
rearview mirrors and carlights.

Die Natur ist der Mittelpunkt in der TREND-Welt, zur 
Entwicklung in Harmonie mit der Umwelt.

Seit jeher Protagonist dank Innovation, Kreativität und Stil, 
zeichnet sich Trend durch den respekt und Schutz der natürlichen 
Hilfsquellen aus.

die Trend Agglomeraten sind aus 100% recyclingmaterialien 
gemacht. Ihr Wert ist nicht nur Solidität, Vielseitigkeit und Appeal: 
es sind die Produktionsueberschuesse, die Abfälle werden, welche 
den Agglomeraten glänzende Widerscheine geben. roCKSoLId 
verwendet die Bruchabfälle wieder, PreZIoSo die Abfälle unseres 
Mosaiks, CrISTALLIno ungebräuchliche Gegenstände wie 
Waschmaschinenfenster, rückspiegel und Auto Lichte.

Природа - в центре мира TREND, для развития в гармонии 
с окружающей средой.
Всегда среди лидеров по  инновации, креативности и стилю, 
Trend выходит вперед и по бережному отношению к природе 
и защите ресурсов планеты.
Так агломераты Trend изготавливаются из 100% 
промышленных регенерированных материалов. ценность 
агломератов  заключается не только в прочности, 
многогранности и эстетической привлекательности:  как 
раз избытки производства, предназначенные в брак, придают 
поверхности агломерата яркие и блестящие рефлексы 
крошки. roCKSoLId вновь использует остатки извлечений из 
карьеров, PreZIoSo избытки нашего производства мозаики, 
CrISTALLIno  вновь использует устаревшие и вышедшие из 
производства части такие как зеркала и фары автомобилей 
и иллюминаторы стиральных машин.
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cristallino 406 · 468
columns: vitreo 205 (2 x 2 cm)
cineplex · sofia, bulgary

agglomerato di graniglie di vetro trasparente, temprato, 
ottenuto miscelando i granuli vetrosi con un legante 
pigmentato che ne conferisce la colorazione. 
La trasparenza delle graniglie dà alle lastre una suggestiva 
profondità.

Agglomerate of transparent glass obtained by mixing the 
granules of glass with a pigmented polymer which gives it 
its colour. The transparency of the glass gives the slabs an 
attractive depth. 

Aggloméré de grenailles de verre transparent et tempéré, 
obtenu en mélangeant les grenailles vitreuses avec un liant 
pigmenté qui lui donne sa coloration. La transparence des 
grenailles donne une profondeur suggestive aux plaques.

das Agglomerat besteht aus durchsichtiges, abgehärtetes 
Glaskies und ein Legierpigment, das die Färbung bestimmt. 
die Transparenz des Kieses verleiht den Platten einen 
suggestives Tiefeeindruck.

Aglomerado de fragmentos de vidrio transparente, temperado, 
se obtiene mezclando los fragmentos de vidrio con un legante 
pigmentado que le brinda coloración. La transparencia de los 
fragmentos da a las baldosas una sugestiva profundidad.

агломерат из прозрачной стекольной крошки, 
полученный в результате смешивания ветровидных 
гранул с цветным полимером, придающим 
цвет. Прозрачность крошки придаёт плитам 
привлекательную глубину.
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custom design · cristallino 453 · 455
missoni event · villa alle scalette, vicenza, italy

trend · 12



trend · 14 trend · 15

CRISTALLINO

c
r

is
t

a
ll

in
o

 HHH 422

H 407

HH 424

custom design · cristallino 422 · 424 · 439 · 469 · prezioso 503 
villa alle scalette · vicenza, italy
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cristallino 451 · 422
bosco bar · moscow, russia
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 HHH 470

HHH 467

 HH 433
cristallino 431 · 467 · rock solid 609

“lexus lifestyle living room” by arcila-duque furniture interiors · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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cristallino 453
architectural studio · milan, italy
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H 431

 HH 439
cristallino 431 · rock solid 609

“lexus lifestyle living room” by arcila-duque furniture interiors · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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cristallino 406 · 468
columns: vitreo 205 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
cineplex · sofia, bulgary
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rock solid 609 · cristallino 431
“lexus lifestyle living room” by arcila-duque furniture interiors · casadecor ‘07 miami, florida, usa

agglomerato generato dalla macinazione di graniglie 
di quarzo e granito. attraverso la loro miscelazione 
in percentuali diverse si possono ottenere infinite 
combinazioni di colore.

Agglomerate obtained by combinig quartz and granite.
By mixing them together in different percentages infinite 
combinations of colours can be obtained.

Aggloméré dérivant du broyage des grenailles de quartz et 
granit. en modifiant les pourcentages des mélanges il est 
possible d’obtenir des combinaisons infinies de couleurs.

das Agglomerat, wird durch die Mischung von quarz- 
und Granitkies hergestellt. durch deren Mischung in 
unterschiedlichen Prozentsätze kann man unendlich viele 
Farbkombinationen erhalten.

Aglomerado generado con el molido de granulados de cuarzo 
y granito. A través de su mezcla en porcentajes diferentes se 
pueden obtener combinaciones infinitas de color.

агломерат из гранитной и кварцевой крошки. 
В результате их смешивания в разных пропорциях можно 
создать бесчисленное множество цветов.

trend · 27trend · 26



trend · 28 trend · 29

HH 608 

HH 607

HHH 674

ROCK SOLID

r
o

c
k

 s
o

li
d

rock solid 607
wall: wallpaper futurist e 
“atmosphere room” by simonetta bussandri · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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 HHH 617

HHH 616

 HH 609
rock solid 609 · cristallino 431

“lexus lifestyle living room” by arcila-duque furniture interiors · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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ROCK SOLID
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rock solid 677 · 671
wall: custom design vitreo · brillante · shining (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
floor: custom design vitreo 208 · 160 (2 x 2 cm · 3/4” x3/4”)
“vip lounge” by mendez international & associates ·  casadecor ‘07 miami, florida, usa
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HHH 676

HHH 675

 HHH 630
rock solid 630 · prezioso 503

“biblio-tech” by billy blanco designs · casadecor ‘07 miami, florida, usa
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rock solid 646
wall: picotee mix (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)
private residence · atlanta, georgia, usa 
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prezioso 503 · rock solid 630
“biblio-tech” by billy blanco designs · casadecor ‘07 miami, florida, usa

agglomerato di graniglie di mosaico di vetro colorato, 
unite tra loro da un legante. La graniglia fine dona il colore 
di fondo alla lastra mentre quella grossa ne decora la 
superficie.

Agglomerate of coloured glass mosaic grits, held together 
with by a binding agent. The fine give particles the slab its 
background colour while the large particles decorates its 
surface.

Aggloméré de grenailles de mosaïque de verre coloré, 
assemblée par un liant. Les grenailles fines donnent la couleur 
de fond à la plaque alors que les grosses en décorent la surface.

das Agglomerat besteht aus farbigem Glasmosaikgranulat, 
die durch einen Legierstoff miteinander verbunden werden. 
das feine Granulat bestimmt die Hintergrundfarbe der Platte, 
während das grobe Granulat die oberfläche dekoriert. 

Aglomerado de fragmentos de mosaico de vidrio coloreado, 
unidos entre ellos con un ligante.  Los fragmentos finos brindan 
el color de fondo a la baldosa mientras los gruesos decoran la 
superficie.

агломерат из цветной мозаичной крошки и полиэфирной 
смолы. цвет мелкой крошки придаёт фон плитам, тогда 
как цвет крупной украшает поверхность.
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prezioso 503
private residence · atlanta, georgia, usa
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 HHH 541

HHH 543

 HHH 544

PREZIOSO
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prezioso 543
portofino tower apartment · miami beach, florida, usa
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HH 542 

HH 505

HHH 502

PREZIOSO
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prezioso 505
private residence · vicenza, italy
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 HHH 547

H 504

 HHH 521

PREZIOSO

p
r

e
z

io
s

o

skin: cristallino 504
columns: clover mix (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)

condominium lobby · dallas, texas, usa
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HH 531 

H 501

HHH 540

PREZIOSO
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skin: prezioso 531
villa alle scalette · vicenza, italy
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 HHH 548

HHH 525

 HHH 523

PREZIOSO
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custom color and prezioso 523
villa alle scalette · vicenza, italy
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PREZIOSO

HHH 546

HHH 545
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skin: prezioso 545
sensual mix (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)
villa alle scalette · vicenza, italy

trend · 52

A

A



trend · 54 trend · 55

top

t
o

p

Manufatti di agglomerato in getto a piena massa di spessore 
2/3 cm con possibilità di lavorazioni tipiche di marmo e 
granito.

Agglomerate products, full mass jet, 2/3 cm thick, can be 
worked in the same manner as marble and granite.

Produits en aggloméré en jet de pleine masse, d’une épaisseur 
de 2/3 cm; les finitions habituelles de marbre et de granit sont 
possibles à realiser.

Arbeitsplatten: massive, in einem Stückgegassen, 
Agglomeratplatten 2/3 stark. Alle Natursteinbearbeitungen 
möglich.

Encimeras de aglomerado en plena masa de espesor 2/3 cm 
con posibilidad de acabados típicos de mármol y granito.  

Литые агломераты в массе толщиной 2/3 см. 
Возможность обработки которая применяется для 
мрамора и гранита.

cristallino 424
nokia theatre · new york city, usa
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max 120 cm · 47”

2 cm · 3/4”

3 cm · 1 3/16”

Alzatina
Trim
Rebords
Blenden
Faldones
Плинтус

Custom design

50/70 kg/mq
10.24/14.34 lb/sqf

Infinite forme comprese nei 300 x 120 cm.
Infinite shapes in the 300 x 120 cm range.

Une infinité de formes en 300 x 120 cm.
Unendlich viele Formen innerhalb von 300 x 120 cm.

Infinitas formas comprendidas entre 300 x 120 cm. 
Любое количество персональных размеров в пределах 300 x 120 см.

max 300 cm · 118”

Spessore · Thickness
Eipasseur · Stärke
Espesor  · Толщина 

Lavorazioni
dei bordi

Working the edges 
Finitions des chants
Kantenbearbeitung 

Acabado de los cantos 
Обработка краёв

Lavorazione bordo: 1/2 toro 
Edges: 1/2 rounded
Profil bord: quart de rond.
Kantenbearbeitung: Halbtorus     
Acabado canto: medio redondo
Обработка краёв:  1/2 
закругления

Lavorazione bordo: filo lucido 
Edges: polished 
Profil bord: bord poli
Kantenbearbeitung: gefast
Acabado canto: recto
Обработка краёв: 
полированный край

Lavorazione bordo: toro 
Edges: rounded
Profil bord: demi-rond
Kantenbearbeitung: Torus
Acabado canto: redondo
Обработка краёв: закругление

TOP
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Tipologie lavelli/
lavabi utilizzabili 

Sink/wash basin types 
that can be used

Typologies des éviers et 
des lavabos utilisables 

Verwendbare 
Waschbeckentypen 

Tipologías fregaderos/
lavabos utilizables

Типы  раковин

Lavello sottopiano
Undermounted
Sous le  plan
Unterbaubeck
Bajo - encimera
встраиваемые снизу

Lavello filopiano
Flush mounted
niveau-plan
Bundig
Encastrados al corte
На уровне столешницы.

TOP

Lavello soprapiano
Top mount
Au-dessus du plan
Oberbaubeck
Sobre - encimera
встраиваемые сверху

cristallino 424
nokia theatre · new york city, usa
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TOP

cristallino 422
villa alle scalette · vicenza, italy
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prezioso 504
wall: karma 950 (4 x 8 cm · 1 1/2” x 3”) 

private residence · vicenza, italy
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TOP
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TOP

rock solid 608
private residence · vicenza, italy
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TOP

prezioso 503
wall: tessellatum vitreo 160 · 161 (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”) 

private residence · atlanta, georgia, usa
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cristallino 451
byblos art hotel villa amistà · verona, italy

cristallino 451
coffee break · milan, italy
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Lastre in agglomerato da 6,6 mm applicate ad una struttura 
portante in legno.

Agglomerate sheets of 6.6 mm (1/4”) applied to a wooden 
supporting structure.

Dalles en aggloméré de 6,6 mm appliquées à une structure 
portante en bois.

Auf eine Holzträgerstruktur verklebte Agglomeratplatten 6,6 
mm stärk. 

Baldosas de aglomerado de 6,6 mm aplicadas a una estructura 
portante de madera.

Агломератные плиты толщиной 6,6 мм наклеенные на 
деревянную структуру.

cristallino 424
portofino tower apartment · miami beach, florida, usa
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160 cm · Ø ≥ 63”

300 cm · max 118”

Curvatura per diametri uguali o maggiori di 160 cm.
Curves for diameters equal to or greater than 160 cm.
Cambrage pour des diamètres égaux ou supérieurs à 160 cm.
Biegung größer ≥ gleich 160 cm.
Curvatura posible con diámetros iguales o mayores de 160 cm.
Изгиб диаметром равным или большим 160 см.

Alzatina / Schienale
Trim / Splashback

Rebords
 Blenden / Küchenspiegel

Faldones / Copetes
Плинтус / Борт

120 cm · max 47”

Spessore · Thickness
Eipasseur · Stärke
Espesor  · Толщина
h 1/4” · 6,6 mm

20/30 kg/mq 
4/6 lbs/sqfKg

s
k

in

Lavello soprapiano
Overmounted
Au-dessus du plan
Oberbaubeck
Sobre - encimera
встраиваемые сверху

Lavello filopiano
Flush mounted
niveau-plan
Bundig
Encastrados al corte
На уровне столешницы

Lavorazione bordo: filo lucido 
Edges: polished 
Profil bord: bord poli
Kantenbearbeitung: gefast
Acabado canto: recto
Обработка краёв: - полированный край

Lavorazioni
dei bordi

Working the edges 
Finitions des chants
Kantenbearbeitung 

Acabado de los cantos 
Обработка краёв

Tipologie lavelli/
lavabi utilizzabili 

Sink/wash basin types 
that can be used

Typologies des éviers et 
des lavabos utilisables 

Verwendbare 
Waschbeckentypen 

Tipologías fregaderos/
lavabos utilizables

Типы  раковин

SKIN
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skin: cristallino 424
floor: rock solid 607

portofino tower apartment · miami beach, florida, usa
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SKIN
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cristallino 454
wall: diana mix (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”) 

private residence · vicenza, italy
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rock solid 676
wall: custom design lux (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)
floor: custom design vitreo 208 · 160 (2 x 2 cm · 3/4” x3/4”)
“vip lounge” by mendez international & associates ·  casadecor ‘07 miami, florida, usa

SKIN
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 prezioso custom color
trend usa show room · miami, usa

skin: rock solid 646
wall: licorice mix (1.5 x 1.5 cm · 5/8” x 5/8”)

condominium penthouse · vancouver, british columbia, canada
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cristallino 455
wall: custom design lux
villa alle scalette · vicenza, italy

SKIN
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cristallino 422
wall: lux 332 · 384 (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)
portofino tower apartment · miami beach, florida, usa

trend · 85trend · 84



trend · 86 trend · 87

cristallino 440
wall:  custom design lux (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)

villa alle scalette ·  vicenza, italy

SKIN
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prezioso 525
wall: lux 328 (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)
custom design lux (1,5 x 1,5 cm · 5/8” x 5/8”)
portofino tower apartment · miami beach, florida, usa
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Anassorbenza · Non-absorbency · Inabsorptivite
Absorptionsbeständig · No absorventes · Неабсорбентность

Resistenza agli agenti chimici · Chemical resistant 
Resistance aux produits chimiques · Säure-und laugenbeständigkeit
Resistencia a los agentes químicos 
Устойчивость к воздействию кислот

Antigraffio · Scratch resistant · Anti-éraflures
Kratzfrei · Irrayable · устойчив к появлению царапин
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Resistenza agli sbalzi termici · Resistance to thermal shocks
Resistance aux chocs thermiques · Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a los cambios de temperatura 
Устойчивость к перепадам температуры

Flessibililità · Flexibilty · Flexibilite
Flexibilität · Flexibilidad · Гибkoctь

Basso spessore · Very thin · Basse épaisseur 
Geringer Stärke · Bajo espesor · малой толщины 

Resistenza all’urto · Resistance to impact · Resistance au choc
Stossfestigkeit · Resistencia al choque · Ударопрочность

Leggero · Lightweight · Lèger 
Leicht · Ligero · Лёгкий

CARATTeRISTIChe dI PROdOTTO
Product characteristics · Caratéristiques du produit · Eigenschafter de Agglomeratplatten 
Carateristícas de productos · характеристика материала
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LAvORAzIONI SPeCIALI
Special processing · Façonnages spéciaux  · Spezialbearbeitungen
Trabajos especiales · специальная обработка

Costa tonda · Rounded edge
Bord rond · Runde Kante
Canto redondo · Круглая Кромка

Costa Jolly · Jolly edge
Bord Jolly · Kante Jolly
Canto Jolly · Кромка Jolly

Costa tonda ricalibrata · Recalibrated rounded edge
Bord rond recalibré · Runde kalibrierte Kante
Canto redondo recalibrado · Круглая Калиброванная Кромка

PezzI SPeCIALI
Special pieces · Pièces spéciales · Spezialteile · Piezas especiales · Cпециальные изделия

Battiscopa
Skirting
Plinthe
Fußleiste
Zócalo
Плинтус

Sguscia
Cavetto
Cavet
Hohlkehle
Caveto
Выкружка

Toro
Bullnose
Tore
Torus
Toro
Торус

Gradino
Step
Marche
Stufe
Escalón
Ступенька

dImeNSIONI
Dimensions · Dimensions · Größe · Medidas · Размер
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make-up Fugante colorato · Grout colors · Joints colores
Farbige fugenmassen · Junta colorada · Цветные заполнители швов

Oro · Gold · Or
Gold · Oro · Золото

Rosa antico · Old pink · Vieux rose
Altrosa · Rosa antiguo · Античный Розовый

Lampone · Raspberry · Rouge framboise
Himbeere · Frambueso · Малина

Granata · Garnet · Grenat
Bordeauxrot · Bordeaux · Гранат

Beige · Beige · Beige
Beige · Beige · Бежевый

Cipria · Powder pink · Rose poudre
Puderfarben · Rosa piel · Пудра

Corallo · Coral · Rouge corail
Korallenrot · Coral · Коралл

Azzurro cielo · Sky blue · Azur ciel
Hellblau · Azul cielo · Небесно-голубой

Indaco · Indigo · Indigo
Indigoblau · Índigo · Индиго

Salmone · Salmon · Rose saumon
Lachsrot · Salmón · Оранжевый

Viola · Purple · Violet
Violett · Violeta · Фиолетовый

Verde acqua · Water green · Vert d’eau
Hellgrün · Verde agua · Салатовый

Verde prato · Grass green · Vert pré
Grasgrün · Verde hierba · Зеленый Луговой

Verde acido · Acid green · Vert acide
Erbsgrün · Verde àcido · Зеленый Электрик

Antracite · Anthracite · Gris anthracite
Anthrazitgrau · Antracita · Антрацит

Grigio perla · Pearl grey · Gris perle
Perlgrau · Gris perla · Серый Жемчужный

Bianco · White · Blanc
Weiss · Blanco · Белый

Nero · Black · Noir
Schwarz · Negro · Черный

AC 227

AC 221

AC 222

AC 223

AC 224

AC 225

AC 226

AC 228

AC 229

AC 230

AC 231

AC 232

AC 233

AC 234

AC 235

AC 236

AC 237

AC 238
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cristallino 431
make-up: acid green AC 234 · granata AC 223
villa alle scalette · vicenza, italy
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cristallino 424
blue finn café · london, ukCARATTeRISTIChe TeCNIChe

Test data · Caractéristiques techniques · Technische Eigenschaften 
Características técnicas · технический раздел

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES 
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

ASSORBIMENTO ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’ EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

nullo
none
nulle
null
nula 
ноль

Cristallino 
151,8 mm3

Prezioso 
221 mm3 

Rock Solid 
87,4 mm3

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

COEFF. DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFF. OF LINEAR THERMAL EXPANSION
COEFF. DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
LÄNGENAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEF. DE DILATACIÒN TERMICA LINEAR
КОЭФФ. ТЕРМИЧЕСКОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

Cristallino 
23,8 x 10-6  °C-1

Prezioso 
19,5 x 10-6  °C-1

Rock Solid 
20,6 x 10-6  °C-1

RESISTENZA AL FUOCO
RESISTANCE TO FIRE
RESISTANCE AU  FEU 
FEUERBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL FUEGO
ОГНЕУСТОЙЧИВОСТЬ

classe 1
class 1
classe 1
Klasse 1
classe 1
класс 1

RESISTENZA ALL’ URTO
RESISTANCE TO IMPACT
RESISTANCE AU CHOC
STOßFESTIGKEIT
RESISTENCIA AL CHOQUE
УДАРОПРОЧНОСТЬ

Cristallino 
6,1 J/m

Prezioso 
6,1 J/m

Rock Solid 
7,4 J/m

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
RESISTANCE TO SKIDDING
RESISTANCE AU GLISSEMENT
GLEITBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ

R9
R9
R9
R9
R9
R9

RESISTENZA ALLA BRACE DI SIGARETTA
RESISTANCE TO CIGARETTE BURNS
RESISTANCE A LA BRAISE DE CIGARETTE 
WINDERSTAND GEGEN ZIGARETTENGLUT
RESISTENCIA A LA BRASA DE CIGARRILLO
УСТОЙЧИВОСТЬ К СИГАРЕТНОМУ ПЕПЛУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

TABELLA MISURE E PESI
WEIGHT AND DIMENSIONS · TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS
GRÖßE UND GEWICHTE · TABLA DE MEDIDAS Y PESOS · РАЗМЕРЫ И ВЕС

UNI EN ISO 10545 (13)

ASTM C 484 - UNI EN ISO 10545 (9)

ASTM C 1243W - UNI EN ISO 10545 (6)

UNI EN ISO 10545 (12)

DIN 51961

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOURS RESISTANCE TO FADING
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51094

DIN 51130

ASTM D 256

UNI 8457

ASTM D 696 - UNI EN ISO 10545 (8)

ASTM C 373 - UNI EN ISO 10545 (3)

SPESSORE · THICKNESS · EPAISSEUR · STÄRKE · ESPESOR · ТОЛЩИНА

PESO · WEIGHT · POIDS · GEWICHT · PESO · ВЕС

MISURE (cm) · DIMENSIONS · DIMENSIONS · GRÖßE · MEDIDAS · РАЗМЕР

6,6 mm

14 kg/m2

29,85 x 29,85

40 x 40

60 x 29,85

60 x 60

120 x 60

120 x 120

150 x 60

300 x 60

300 x 120

11 3/4” x 11 3/4”

15 3/4” x 15 3/4”

23 1/2” x 23 1/2”

47” x 23 1/2”

47” x 47”

59” x 23 1/2”

118” x 23 1/2”

118” x 47”

23 1/2” x 11 3/4”

RESISTENZA ALL’ ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RESISTANCE A L’ ABRASION PROFONDE
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHEISS
RESISTENCIA A LA ABRASION PROFUNDA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКОМУ МЕхАНИЧЕСКОМУ ТРЕНИЮ

1/4"
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